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CLOSER, 
κοντά σε εσένα
Το έργο CLOSER προωθεί τη συμμετοχική
διακυβέρνηση και τη διασυνοριακή
συνεργασία σε έξι μεσογειακές χώρες – την
Ιταλία, την Ισπανία, την Ελλάδα, την
Παλαιστίνη, την Ιορδανία και τον Λίβανο –
αντιμετωπίζοντας κρίσιμα κενά στις βασικές
υπηρεσίες.

Μέσω του CLOSER, συνεργαζόμαστε για να
ενισχύσουμε την ικανότητα των
ενδιαφερόμενων φορέων, τόσο του
τριτογενούς τομέα όσο και των δημόσιων
αρχών, να συνεργάζονται, να σχεδιάζουν από
κοινού και να διευκολύνουν τις συμμετοχικές
διαδικασίες με τους πολίτες.

Στόχος μας είναι να αναπτύξουμε ένα νέο
μοντέλο συμμετοχικής διακυβέρνησης, ώστε
να παρέχονται κοινωνικές υπηρεσίες που
ανταποκρίνονται πραγματικά στις ανάγκες
των κοινοτήτων που εξυπηρετούν.
Γιατί όταν οι αποφάσεις λαμβάνονται από
κοινού, οι υπηρεσίες έρχονται πιο κοντά στους
πολίτες.

Μαθαίνουμε και μοιραζόμαστε

Προσφέροντας μια πλατφόρμα ηλεκτρονικής
μάθησης με εκπαιδευτικό υλικό, βίντεο και
εμπνευσμένα παραδείγματα συμμετοχικής τοπικής
διακυβέρνησης.
Οργανώνοντας τοπικά εκπαιδευτικά σεμινάρια για
δημόσιες αρχές και οργανισμούς του τριτογενούς
τομέα.
Φιλοξενώντας ένα διεθνές εκπαιδευτικό camp στην
Ιορδανία για τα μέλη του δικτύου εγγύτητας.

Εξερευνούμε και συνδεόμαστε

Παρέχοντας έναν διαδραστικό χάρτη των
εμπλεκόμενων περιοχών, επισημαίνοντας τις ανάγκες
και τα κενά στα κοινωνικά δικαιώματα.
Διευκολύνοντας τις εκπαιδευτικές επισκέψεις (study
visits) σε όλες τις χώρες-εταίρους για την ανταλλαγή
εμπειριών και την ενίσχυση της συνεργασίας.

Συνδιαμορφώνουμε και ενεργούμε

Με την ανάπτυξη ενός κοινού στρατηγικού μοντέλου
για τη συμμετοχική τοπική διακυβέρνηση, το οποίο
διαμορφώνεται από τοπικά δίκτυα εγγύτητας.
Με την προσαρμογή αυτού του μοντέλου σε
εξατομικευμένα τοπικά σχέδια δράσης σε κάθε χώρα-
εταίρο.
Με τον καθορισμό και την πιλοτική εφαρμογή αυτών
των σχεδίων για τη δοκιμή καινοτόμων
πρωτοβουλιών διακυβέρνησης.
Με την έναρξη κοινά σχεδιασμένων και
διαχειριζόμενων κοινωνικών υπηρεσιών που
ανταποκρίνονται στις πραγματικές ανάγκες της
κοινότητας.

Δημιουργούμε και συνδέουμε 6 τοπικά δίκτυα
εγγύτητας σε μια δυναμική διασυνοριακή
συμμαχία.

Με το CLOSER, εκπαιδεύουμε 180 εκπροσώπους
από οργανώσεις της κοινωνίας των πολιτών,
δημόσιους φορείς και άλλους βασικούς
ενδιαφερόμενοι φορείς.

Οι τοπικές κοινότητες στην Ιταλία, την Ισπανία,
την Ελλάδα, την Παλαιστίνη, την Ιορδανία και
τον Λίβανο διαμορφώνουν ενεργά και
επωφελούνται από κοινωνικές υπηρεσίες, οι
οποίες έχουν σχεδιαστεί από κοινού για να
καλύψουν τις πραγματικές ανάγκες τους.

Μαζί, ενισχύουμε τα κοινωνικά δικαιώματα και
βελτιώνουμε την ευημερία των κοινοτήτων,
παρέχοντας νέες, χωρίς αποκλεισμούς
υπηρεσίες που ανταποκρίνονται στις
προσδοκίες των ανθρώπων στη Μεσόγειο.

Πώς συνεργαζόμαστε
Η αλλαγή που προωθούμε


